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Олена Конюшок – очільниця 

відділу культури, туризму, молоді 
та спорту Хлібодарівської сільської 
ТГ, на вищому рівні виконує свої 
посадові обовʼязки, опікується 
інформаційною політикою ТГ, 
гуртує людей наразі тимчасово 
окупованої громади довкола 
важливих соціальних проєктів. 

З 2021 року є засновницею 
громадської організації «Час 
вільних», діяльність якої до 
повномасштабного вторгнення 
була направлена на допомогу 
жінкам та дітям, а під час війни на 
підтримку ВПО.  

Після релокації на 
Полтавщину разом із командою 
протягом 2022-2024 років 
реалізувала низку соціально 
важливих проєктів, в яких була 
координаторкою, комунікаційною 
менеджеркою та бухгалтеркою: 

1) Організація та проведення 
заходів «Кава з поетесою 
Світланою Фоменко; 

2) Створення танцювальної платформи у селі Кошманівці Полтавської 
області для ВПО та місцевих дітей та молоді; 

3) Проведення творчо-психологічних зустрічей для підтримки внутрішньо 
переміщених осіб «Ціль – жити»; 

4) Завжди на часі: проведення заходів задля популяризації української 
мови та культури серед ВПО та місцевих мешканців Полтавської області та 
України в цілому (онлайн); 

5) Проєкт «Громада онлайн», створений в межах програми UPSHIFT за 
підтримки ЮНІСЕФ; 

6) Проєкт «English for the future», що фінансується Агентством ООН у 
справах біженців (УВКБ ООН) у рамках грантової програми з підтримки 
ініціатив переселенців, що впроваджується ГО «Крим SOS»; 

7) «Організаційний розвиток громадських організацій в умовах воєнного 
стану», який реалізувала спілка Громадські Ініціативи України. 

В січні 2023 року в активній співпраці з молоддю Хлібодарівської ТГ в 
рамках проєкту «Підтримка молодіжної політики прифронтових громад» 
ініціювала розробку основи Стратегії розвитку молодіжної політики 
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Хлібодарівської сільської ТГ, яка буде доопрацьована та винесена до 
затвердження після деокупації громади. 

Олена активно веде як особисті, так і робочі сторінки у соціальних 
мережах, які налічують понад 5000 підписників, підіймаючи там важливі 
питання, публікуючи творчі здобутки людей своєї громади, популяризуючи все 
українське, в тому числі незламність української Донеччини.  

Також результатом неабияких організаторських здібностей Олени є дві 
збірки поезій та телеграм-канал її рідної сестри – поетеси Світлани Фоменко. 
Олена виконує функції літературної редакторки, шукає видавництва та 
комунікує з ними, займається копірайтингом телеграм-каналу, організовує 
зустрічі з поціновувачами поезії в різних куточках України, на яких звучать вірші 
родом з Донеччини, і навіть виступає продюсеркою обох тиражів.  

Олена вважає, що культура є глибоким джерелом української ідентичності. 
Саме тому її діяльність направлена на відродження старого та створення нового, 
аби нашим нащадкам було легко ідентифікувати себе українцями, спираючись 
на здобутки небайдужих лідерів.  

Маючи немалу авдиторію в соцмережах, Олена організовує або 
долучається до зборів для наших оборонців; є авторкою та реалізаторкою 
проєкту «Люди нашої громади», де розповідає про цікаві ініціативи людей 
Хлібодарівської громади в різних куточках світу, тим самим тримаючи разом 
людей, котрих розлучила війна. Олена дуже переймається питанням повернення 
людей до громади після деокупації, бо люди – це найважливіше.  

Колеги Олени Анатоліївни надзвичайно цінують свою керівницю не лише 
за якісно організовані процеси та співпрацю, а й за підтримку, організацію 
регулярних зустрічей колективу з психологом, лобіювання інтересів працівників 
на всіх рівнях.  

Окрім видимої роботи, Олена, як справжня лідерка, часто лишається за 
кадром проєктів, організовуючи комунікацію та організацію процесів. Саме 
Олена відповідає за написання та бухгалтерські звіти численних проєктів, 
реалізованих ГО «Час вільних», при цьому Олена бере ще й активну участь в їх 
реалізації. Без проблем трансформується з артистки у звукорежисерку, з 
керівниці – в психологиню, з ділової леді – у відеооператорку. При цьому 
лишаючись дбайливою мамою своїм дітям, які зростають  справжніми 
українцями. Справжні лідери не цураються ніякої роботи, бо бачать перед собою 
мету та ідею.  

Хобі Олени – читання книг. Виключно українською. І саме зараз Олена, 
згуртувавши навколо себе молодь громади, займається реалізацією цікавого 
проєкту спрямованого на популяризацію читання та створення книжкового 
клубу для молоді Волноваського району «Читалка вільних». 

Олена постійно займається самоосвітою та підвищенням кваліфікації. Має 
сертифікати про проходження тренінгів та курсів щодо роботи з молоддю, 
протидії домашньому та гендерно зумовленому насильству, адвокації прав 
молоді ВПО, написання грантових заявок, реалізації безбар’єрного середовища 
та соціальної згуртованості в молодіжному секторі та інші. 

Можливо і важко лишатися лідеркою в кожній сфері свого життя, але 
Олена інакше не може. І не хоче. І часто каже: «Хто, як не ми?»  


